8. Vladni sektor

Prameny kapitoly 8: MF CR, CSU

Tabulka 8.1: Saldo a dluh

1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007
Piedb.  Predikce
Saldo vi4dniho sektoru mid. K¢ | -100,1 | 77,3 | 81,5 | -135,0 | -166,8 | -170,0 | -82,7 | -1055 @ 94,5  -68,4
%HDP| 50 | 37 | 37 | 57 | 68 | -66 2,9 3,5 2.9 1,9
Dluh visdniho sektoru mid. K¢| 299,8 | 340,5 | 4054 | 591,5 | 702,3 | 775,0 | 8551 | 903,5 @ 973,0 1071,
predch.r.=100| 126,7 | 113,6 | 1191 | 1459 | 1187 | 1103 1103 1057 | 1077 110,1
% HDP| 150 | 164 | 185 @ 251 | 285 | 30,1 304 30,2 30,1 304
Urokové derivity " mid. K[ 0,0 | 00 | 00 | 00 00 | -05 -0,5 0,2 0,4 0,0
Saldo Vladniho sek toru véetn& tirokovych derivatii mid. K¢ | -100,1 | 77,3 | -81,5 | -135,0 | -166,8 | -170,6 | -833 | -105,7 | 950  -68,4
Uroky 9% HDP| 1,2 1,0 | 08 | 1,0 1,2 1,1 1,2 1,2 1,1 1,2
Primérni saldo %HDP| -39 | 2,7 | 29 | 47 | 55 55 1.8 2.4 -1,8 0.8

Pozn.: Viadni dluh je definovan nasledujicimi financnimi instrumenty.

: obézivo a depozita, emitované cenné papiry jiné nez ucasti s vyloucenim financnich

derivatit a uvery (pijcky). Viadni dluh je vyjadien v nominalni hodnoté, ktera je povazovana za ekvivalent jmenovité hodnoty (face value). Viadni dluh je
konsolidovan, tzn. zavazky odpovidajici financnim aktiviim jinych subjektii v subsektoru, resp. sektoru viddnich instituci jsou vylouceny

Y Jednd se o zajistovaci instrumenty proti tirokovému riziku.
? Deficit viddniho sektoru, ktery je relevantni pro ovéfovani plnéni maastrichtskych konvergencnich kritérii.
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Graf 8.2: Dluh vladniho sektoru
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